



文／漁人祈禱所 鄭茜蓉

回家真喜樂！



人若賺得全世界卻賠上性命又有何益？
感謝神！讓我在有生之年能夠數算主的恩典見證。

信仰
專欄
蒙恩見證



哈利路亞，奉主耶穌聖名作見證：

我叫鄭茜蓉，1977年生，原屬新生教會，後嫁至蘭嶼，現屬漁人祈禱所，是主內第三代信徒。

小時候不懂聖經的道理，只是聽從大人的話去教會聚會，從未認真思考過聖經裡神所默示的話語，但神在我身上卻是有滿滿的恩典。從小到現在，經歷了無數次生死邊緣，若不是主耶穌的憐憫與揀選，恐怕我早已淪為魔鬼的工具。感謝神！讓我在有生之年能夠數算主的恩典見證，才不枉費神對我的愛。

車禍昏迷受管教

猶記得在國三時，埔里學生中心至南部的幾間教會做訪問，那時的我叛逆愛玩，沒有真正地去體會訪問教會的意義，聚完會便與一位學生借摩托車去兜風，結果被一輛酒駕的轎車迎面撞上（當時酒駕與未戴安全帽並沒有實施得很嚴）。坐在摩托車後座的我，未戴安全帽，身體受力彈跳，頭直接撞上車子的擋風玻璃（其實當時我已昏迷不醒，是事後聽同靈述說的）。同行的夥伴受到輕微擦傷，而我是腦震盪，在急診室觀察後，就被帶回教會休息。那時我處在半昏迷狀態，回教會休息時都是昏睡的，起來就是吐，吐完

又繼續昏睡。同靈見情形不對，於是將我送往高雄醫學院就醫。

聽家人說，我住院時一直都是昏迷狀態。這期間，我則是感覺靈魂在一個都是黑暗的空間裡飛翔著，直到看見前方有一個像螞蟻小的亮點，我就朝著那個亮點飛去。飛呀！飛呀！越飛越近，亮點就越來越大……。當整個身體都飛進那亮光裡，我的眼睛睜開了，看著天花板，看看四周，腦子想著：這是哪兒？是否自己在做一場夢？

夢完醒來，人隨即像沒事一般，當我眼角撇見媽媽趴睡在病床旁，我叫醒了她。媽媽看到我清醒了，喜極而泣，慢慢地述說我住院的經過。原來，我在醫院已昏迷了約半個月之久。在這期間，感謝同靈們不時地為我代禱，也不時地來醫院關心，願主記念大家的愛心，感謝主，保全我的生命。

如今回想國中時發生的這場嚴重車禍，是我犯了罪，卻身在罪中不知錯，以致神用愛鞭管教了我。祂並沒有放棄我，在我之後的人生路上，不時的照顧我，保全我的生命！

親近世俗忘主恩

出社會後，因工作的關係，便很少去教會親近神了，世俗敗壞之事無一不嘗，爾後嫁給未信者，就這樣十幾年過著荒廢敗壞的日子。在這段日子裡，我過得不是很平安，三不五時就得到醫院急診室報到，後來連醫生都忍不住建議我去看精神科，但我認為自

己精神沒問題，就不予理會，直到身體裡不時有個聲音叫我自殺、跳樓，邪靈不時的來干擾我，讓我實在煎熬不住了。

於是我回到娘家休養，那時教會正舉開靈恩會，我就參與了那次的靈恩會聚會。感謝神，靠著禱告，我不藥而癒，再度蒙神醫治！

懷孕苦痛主憐憫

2008年3月17日在台中的新亞東婦產科，經過催生了快兩天才自然產下二女兒。生產後，第二天就先回租屋處休養，寶寶則留在醫院照黃疸。回到住所後，並不覺得身體有異樣，只微微的發燒，心想可能是傷口引起的，所以就忍耐了快一星期，直到有次我要下床解便時，發現下半身不能走動，需要人攙扶，家人覺得不對勁，便帶我至中國醫藥學院掛急診，經過一連串的檢查，診斷出是卵巢靜脈血栓（俗稱中風）。那晚，醫生說：「今天晚上妳的燒再不退，明天就準備開刀。」

知道病情後的我，就請家人打電話給教會同靈，請大家為我代禱，也在醫院裡跟神禱告悔改。罪人悔改的禱告神必不輕看，感謝主，垂聽了我們的祈求，很奇妙地，凌晨時我的燒便慢慢退了。隔天醫生來查房，對此也顯得很訝異！後續的治療，則是先施打抗凝血劑，再慢慢的減量。我在醫院約住了一個月，之後又大概吃了半年藥，就不必再治療了。

《創世記》三章16節提到：「又對女人說：我必多多加增妳懷胎的苦楚；妳生產兒女必多受苦楚。」我深知自己是個罪孽深重的人，這點痛我甘願承受，感謝神的憐憫醫治，尚未放棄我。

身陷網羅心醒悟

在我約35歲那年，單純地想做個小生意，夠養家糊口就好，於是跟朋友合夥開小吃店。在開店前，做了個惡夢，夢到一隻大蛇（亦就是撒但），把我整個人都吸乾……。那夢裡的情境恐怖至極，使我整個人驚醒了過來。但那時忙著籌備開店，也就沒怎麼深思夢境的意義，後來才知道，原來我正處在踏入魔鬼圈套的路上。

當時我只想趕快做生意賺錢，很少去教會親近神。要開店前，有很多未信主的朋友常來關心，還請什麼宮裡的師父來看風水，甚至還要擺什麼陣法的……。雖然我跟他們說我不拿香拜拜，也不會同意他們的做法，卻被他們慫恿說，反正妳就不要拜、不要燒紙錢，一切由他們做就好了。由於一個人力量微薄，寡不敵眾，說不過他們，也就隨了他們。

剛起業時，生意看似高朋滿座，但月結下來根本入不敷出，就一直死撐著過日子。我的身體情形每況愈下，有時就跟朋友用酒來麻醉自己，行神不悅納之事。直到有一天，一如往常的，一個人五、六點起床去早市備貨，接著回到店裡將一切準備就緒後，正當我得空要吃早餐時，一口咬下去，

卻食之無味毫無食慾，更嚴重的是，我無法將東西咬合，只得用手托住下巴去做咬合的動作。當時我慌了，慌得不知所措，急忙放下工作，一個人虛弱地叫上計程車去醫院急診。



報告出來一切正常，醫生叫我回去休養。但回到住所時，身體依然不舒服，手腳感覺異常的冰冷。本來只是末肢發冷，之後慢慢的延伸上到小腿與手臂。朋友問說，要不要去廟裡收驚？剎那間，我心醒悟：我要去教會！只有獨一真神才能醫治我！

我打電話給住在台中太平區的同村信徒，才得知那晚是新生教會的第一天靈恩佈道會，於是我帶著疲憊、虛弱又滿身罪孽的肉體，一個人開往回家的山路。一路上都很平靜，我的心情卻很激動。看著月亮，彷彿是有一道光在牽引著我回家。

到達新生教會時，聚會已進行到一半，走進教會門口，心情很喜樂，像是迷途的羔羊回到天父的懷抱裡，那種失而復得的感覺，好喜樂！會後禱告時，我勇敢地到前頭禱告，跟神悔改。聚會結束後就回娘家休息，只是身體還是不舒服，感覺邪靈不時的干擾我，洗澡時都不時的聞到臭味。

第二天起床，身體感到非常不舒服，不由心生恐懼，雖然知道要倚靠神的醫治，卻軟弱地請求家人帶我去醫院急診，真的很矛盾，信心很不足，求神憐憫！到醫院檢查後，卻也查不出病因，下午就回家休息，晚上繼續參加第二天的靈恩會。

這次，我下定決心，要全然交託主！

到了星期日靈恩會最後一次按手禱告時間，我也是到台前禱告，痛哭流涕地跟神悔改，求神醫治！那時我因多天的禱告，聲音早已嘶啞無力了，但在禱告到一半時，卻感覺舌頭跳動的靈言是多麼的流利，多麼的喜樂！感謝神，讓我的聖靈回來了！隨後我便聞到好馨香的味道，我好感動，知道我的病已蒙神醫治了！靈恩會結束後，我興奮地與執事分享神醫治我的那份感動與喜樂，因著神的大能，我的身體已不藥而癒，感謝主！

在娘家待了數日後，我便回去重返工作崗位。店面的生意依舊入不敷出，或許開店前那些未信主的朋友們在店裡行的偶像之術，已不蒙神悅納了，所以當然得不到賜福。我心裡猶豫是否繼續營業？心中背負著很大的壓力，因為繼續經營會一直賠錢，停止營業又對不起合夥的同伴們，內心很掙扎。

就這樣日子過一天算一天。人的軟弱就是如此不堪啊！病痛時才會想到主耶穌，強壯時卻又流連忘返於罪惡之中。眼看生意撐不下去了，朋友就呼朋引伴的招了一群人去釣蝦，以排解鬱悶，桌上也擺上了許多的

酒。經不起誘惑的我，在朋友的鼓吹下便一同飲樂。

當人做錯了事，到教會悔改認錯、蒙神憐憫醫治後，隨著時間流逝，卻又回復往常故態，習以為常的像是理所當然，靈性一點長進都沒有，真是要不得啊！

隔天起床，身體又開始感到不舒服了。之前蒙神醫治的異常冰冷怪症，本來冷到小腿、手臂，這次竟然冷到心臟。那時不懂得為何會這樣？直到後來翻閱聖經時看到：「倘若他們因認識主——救主耶穌基督，得以脫離世上的污穢，後來又在其中被纏住、制伏，他們末後的景況就比先前更不好了」（彼後二20），才明白了為什麼。在此也勸勉同靈們，若得著神的醫治後，不要不知感謝、不懂得自我更新，以致重蹈覆轍，那麼，末後的景況會比先前更不好了！切記！

我的身體越發虛弱，全身無力地攤在床上，根本沒有食慾。到了深夜，身體無力，但意識卻非常清楚，我聽到後面陽台的紗窗，有風呼呼的吹。我心想，天氣很好怎麼會無故起風呢？而且前面的陽台沒風，只有後面的陽台有風？我強烈的感覺到魔鬼要來向我索命，但又清楚的感覺到神的靈在阻擋邪靈，彷彿神的靈在斥責、喝阻撒但。剎時，陽台外的風不再嗤嗤作響了！（也許有人會覺得怪力亂神，但這是本人親身經歷且非常清楚的感受）。

之後，我那虛弱的身子隨即從床上跳躍起來，想要找東西吃，我竟然會有食慾了！

待吃飽後，我便很快地入睡了（在這之前，我都是無法好好入眠的）。

過了數日，我便處理了店裡所有的事宜，心想，人若賺得全世界卻賠上性命又有何益？更何況只是個小小的店面……。

獻上自己回神家

順服聖靈的引導，我不再為世俗所牽絆，並且回到娘家休養。在這休養期間，身體並沒有復原，冰冷的感覺一直達到心臟，我深知自己重蹈覆轍、罪孽深重，還能有什麼資格再求神原諒呢？神願意把我從地獄的邊緣救贖回來，這樣我就很感激了。生死都在神手中，我願交託給神，全憑主意。

那時絕望的我，還交待遺言給大女兒，要女兒不要離開教會，要遵守十誡等等……。過了幾天後，走路到教會看到外面的垃圾沒有倒，就順手整理，還拿了一些工具打掃了一番。掃到很髒的地方時，就想起自己，想到自己的罪比地上的髒污還要髒上幾千萬倍，現在不做聖工，等到死了就無法做聖工了，當下便抱著單純服事的心，把教會打掃乾淨。隨後回家整理包包時，尋摸到一個未信主的朋友送我的禮物，是一個象牙印章，聽說價值不菲，好像也被什麼廟加持過。我想都不想，直接把「偶像之物」丟到雜草中，拋得遠遠的。

晚上就寢前，跟神禱告說：我願試著帶領丈夫歸入真教會（丈夫未信主），一切有神的旨意，願主旨意成全。很奇妙地，在



往後的日子，身體冰冷的感覺不再出現了。這讓我很感動，為此激動得流淚無數次，感謝神又再度憐憫醫治我！每逢想起那時身體欠安的我，連出聲音都要費好大的力氣才能說出一句話，精神倦怠、面黃肌瘦，自己照鏡子時看了都會嚇到，然而感謝神的憐憫醫治，我現在竟還能以歌聲來讚美頌揚祂！。

「人在床上被懲治，骨頭中不住地疼痛，以致他的口厭棄食物，心厭惡美味。他的肉消瘦，不得再見；先前不見的骨頭都凸出來。他的靈魂臨近深坑；他的生命近於滅命的……。他禱告神，神就喜悅他，使他歡呼朝見神的面；神又看他為義。他在人前歌唱說：我犯了罪，顛倒是非，這竟於我無益。神救贖我的靈魂免入深坑；我的生命也必見光」（伯三三19-28）。每逢看到這段經文時，總讓我再次深刻地想起主的救恩，感謝主沒有放棄我。

經歷這次神的愛鞭，讓我重生，穿上新衣（弗四20-24），以前的壞習慣靠著神賜予的聖靈都一一的戒除了，感謝神這麼愛我，賞賜我這白白的恩典。試問，我何德何能？只有獻上自己當活祭，求主差遣我這粗糙的器皿。願一切的榮耀都歸於天上的真神，阿們！

